

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

我市各部门各单位召开会议传达学习党的二十大精神 推动党的二十大精神走深走实、入脑入心

市政协举办2022年度 政协委员履职能力提升培训班

本报讯(实习生 林芳 记者 杨心梅)11月2日至3日,2022年度乐山市政协委员履职能力提升培训班在市委党校举办。培训班邀请市政协办公厅一级巡视员覃涌作题为《为国履职 为民尽责——如何当好一名政协委员》的专题辅导。

此次培训深入学习贯彻党的二十大精神,系统讲授政协理论和委员履职知识,引导政协委员多读书、读好书、善读书的带头人,懂政协、会协商、善议政的内行人和守纪律、讲规矩、重品行的明白人。培训期间,市委党校专家还围绕“全面推进乡村振兴”等主题进行了辅导。

据悉,此次培训为2022年度第二次市政协委员履职能力提升培训。通过培训,政协委员及时领会相关精神,明白新时代政协工作怎么干、政协委员怎么当,时刻在工作谋划、工作部署、工作落实上与省委市委中心工作保持协调统一,并结合省情、市情、县情,对事关乐山高质量发展的重大事项开展调研、提出建议,把党的二十大精神落实到每一个课题、每一条建议上,同时积极投身委员读书活动、主动参与书香政协建设,推进“有事来协商”和“双助”活动,进一步找准履职工作重点和提升政协委员履职能力,切实为政协工作今年收好官打下基础。

市政协副主席王策鸿出席培训班开班仪式。166名市政协委员参加培训。

市中级人民法院 审结一起擅自倾倒危险废物 污染环境行政处罚案

本报讯(乐院)近日,乐山市中级人民法院审结首例某运输公司因擅自倾倒危险废物被乐山市生态环境局行政处罚后提起行政诉讼的案件。

据了解,某运输公司员工高某甲、高某乙驾驶运输丙烯酸酯的危化品车辆,将罐内剩余的丙烯酸酯在某区龙翔路杨柳村段进行倾倒。乐山市生态环境局据此对某运输公司作出处以652500元罚款的行政处罚决定。某运输公司向法院提起行政诉讼,请求撤销该行政处罚决定。

一审法院认为,该行政处罚决定程序合法,证据充分,认定事实清楚,适用法律正确,处罚对象正确,处罚金额适当,判决驳回某运输公司的诉讼请求。某运输公司不服一审判决,上诉至乐山市中级人民法院。法院作出终审判决:驳回上诉,维持原判。该案终审判决书已于2022年10月31日送达某运输公司,并发生法律效力。

法院在该案的审理中,充分发挥行政审判对于预防环境污染和生态破坏的重要作用,支持行政机关依法行政,引导行政相对人遵守环境与资源保护类法律法规,达到了“审理一案、教育一片”的良好社会效果,体现了运用司法之力持续打好蓝天、碧水、净土保卫战的决心。

大会战。全面深入推进对外开放,积极开展对外友好交流,创新国际友城交流方式,加强国际传播能力建设,主动融入“一带一路”合作,不断加大乐山对外交流力度,全方位讲好乐山故事,传播乐山声音,展示乐山形象。

市司法局召开党委(扩大)会议暨“忠诚铸魂、铁纪担当”专项活动政治学习会,专题学习传达党的二十大精神,安排部署学习宣传贯彻党的二十大精神。会议强调,全市司法行政系统要高站位学习好党的二十大精神,把思想统一到党中央决策部署上来。要原原本本学报告,扎扎实实学讲话,全面系统学解读,努力做到入脑入心、融会贯通。市、县司法局党委(党组)班子要通过党委(党组)会议、党委(党组)理论中心组学习讨论等方式,先学一步、深学一层,将所学所思带到所在支部和联系的基层单位,做好示范引领。要把学习贯彻党的二十大精神贯穿司法行政“1+4”工作职

能,扎实推进“忠诚铸魂、铁纪担当”专项活动,高质量完成好年度目标任务,高标准谋划好明年工作举措。

市统计局召开干部职工大会,专题传达学习党的二十大精神,安排部署学习宣传贯彻党的二十大精神。会议指出,认真学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期全市统计部门的首要政治任务。市统计部门全体党员干部要深入学习贯彻党的二十大精神,原原本本学、原汁原味学、结合实际学,切实做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。要把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把学习贯彻成效转化为做好工作的强大动力。坚决贯彻落实省统计局和市委、市政府重大决策部署,进一步梳理今年统计工作重点,进一步深化统计服务、统计改革、统计监督,充分发挥统计工作职能,强化统计监测预警工作,为全市“决战四季度、奋力保目标”提供坚强

统计保障。

乐山市工商联七届四次执委会暨党的二十大精神宣讲会召开,传达学习贯彻党的二十大精神。会议强调,认真学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全市工商联系统及广大民营经济代表人士的首要政治任务。要加强组织领导,周密制定学习贯彻方案,抓好动员部署、学习研讨、宣传宣讲。要对标对表党的二十大精神各项决策部署,抓住创建全省新时代“两个健康”示范市工作主旋律,深化推进“万企兴万村”、商协会“扩面提质”、“嘉州同心·护航民企”三大行动,积极开展各项活动,确保2022年工商联工作圆满收官,为推动乐山经济社会高质量发展贡献工商联力量。

乐山山大佛景区召开会议,传达学习党的二十大精神,安排部署学习宣传贯彻党的二十大精神。会议要求,景区上下要把学习宣传贯彻党的二十

大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,确保走深走实、入脑入心。要拿出拼的劲头、搏的勇气,决战四季度、奋力保目标。做好疫情防控、防汛防灾、市场整治等重点任务,加快总规报批和南游客中心等重大项目建设,办好川渝健身俱乐部超级联赛等活动,策划非遗游、研学游、营地游等旅游产品,为加快提升乐山区域中心城市发展能级、建设世界重要旅游目的地,为全面建设社会主义现代化乐山贡献大佛景区力量。今年以来,景区紧扣市委“345”工作思路,围绕“重大产业项目攻坚年”经济工作主题和“保护好遗产、建设好景区、传承好文化、展示好形象”景区发展思路,为积极创建世界级旅游景区、国家文物保护单位示范区打下了坚实基础,发展保持向上向好总体态势。

(采写:潘虹吉 宋雪莉 记者 张清 王倩 唐诗敏 杨心梅)

三大展区 “线上+线下”亮眼球

本报讯(记者 宋雪 杨心梅)昨(5)日,第九届四川国际旅游交易会(以下简称四川旅博会)在峨眉山市开幕。当天,参加开幕式的嘉宾走进国际云展、世界遗产主题展、文旅消费新场景展三大展区,通过“线上+线下”的方式,感受未来“新文旅”的重要发展方向。

旅博中心火车站广场的文旅消费新场景展是本届四川旅博会应时而设的特色展区。走进现场,音乐不断、文创亮眼、美食飘香,处处充满着浓厚的露营度假休闲氛围。超过7000平方米的场地内,结合乐山文旅新兴业态特色,集中展现了后备箱经济、公路酒吧、露营房车等新业态新产品,汇集智能旅居产品、背包式帐篷和新式房车等户外旅游装备,展示了最新最潮的户外露营及主题景观产品。

“这里有房车及露营装备,现场就能体验。”“乐队现场演出,很有街头仪式感和休闲氛围感。”“豆腐脑、钵钵鸡、叶儿粑,可以品尝各种各样的地方美食”……热闹的场景,展现以露营旅游为代表的“新户外”新场景“新生活”消费模式,不仅让嘉宾兴致勃勃,也吸引了不少市民游客前来参观体验。

走进四川国际旅游交易博览中心二层,大屏幕上,来自世界各地的展商和买家正参加“国际云展”,通过搜索浏览、预约洽谈、留言等功能,进行线上会议交流等深入互动,云展示、云洽谈、云交易,全面拓展全球旅游商机,实现“零距离”交流。截至开幕式当天,已有69个国家和地区的241家展商、181个买家参展,其中乐山展区由来自乐山相关景区、旅游企业、乐山友好城市及四川各市州等30个展位共同组成。

从线上到线下,嘉宾边走边看。在世界遗产主题现场,乐山版块、川渝版块、澜涪版块依次呈现:云雾缭绕的乐山睡佛、银装素裹的冬季峨眉山、四季风景迷人的九寨沟、素有“海上桂林”之称的越南下龙湾、古朴的柬埔寨吴哥窟……为大家全景展示了各地的文明史和大自然的壮美,展现出各地共享合作的开放姿态。

世界遗产旅游 乐享美好生活 第九届四川国际旅游交易会特别报道

乐山大佛文物保护公益基金会正式成立

本报讯(记者 白建伟)昨(5)日上午,在第九届四川国际旅游交易会开幕式上,我国西南地区首个文物保护领域公益基金会——乐山大佛文物保护公益基金会正式揭牌成立。

据了解,该基金会经四川省民政厅批准,由四川省文物局作为业务主管部门,将有效统筹和规范引导各方资源和力量,

推动世界遗产乐山大佛保护事业再上新台阶。

根据基金会《章程》显示,该基金会的原始基金数额为人民币400万元,来源于乐山大佛旅游投资开发(集团)有限公司捐赠。其业务范围包括资助开展乐山大佛及相关文物的修缮保护、环境改善、理论学术等活动;资助实施提升乐山大佛文物保护与

研究能力的项目;资助开展有关乐山大佛历史文化挖掘利用和宣传推广活动。

未来,乐山大佛文物保护基金会将充分发挥桥梁纽带作用,集聚全球智慧和力量,助力世界遗产乐山大佛保护技术的创新、优秀文化的推广、高端人才的培养,让这张闪亮的乐山名片、中华瑰宝跨越山河、通达世界。

沉浸式体验“云之下” 嘉宾回味童年时光

本报讯(记者 唐诗敏文/图)昨(5)日下午,第九届四川国际旅游交易会嘉宾团来到峨眉山市《只有峨眉山》戏剧幻城,体验沉浸式文旅项目。

《只有峨眉山》戏剧幻城“云之下”剧场完整保留了旧时村庄的草木、花朵、屋檐、茅舍、墙壁、砖瓦等风貌,并进行适当艺术加工,让其充满复古年代感。现场,丰富多彩的剪纸、糖画、扎染、竹编、峨眉山手指画等数十种非遗表演、小吃以及滚铁环、夹弹珠、跳绳等多种童年场景原味再现。嘉宾们通过“粮票”参与到形式多样的游戏中,重拾民俗文化,找回儿时记忆。

来自资阳的嘉宾曾中在游戏互动中挥洒墨宝,写下“峨眉天下秀,资阳好风光”。他说:“我来过峨眉多次,这次在‘云之下’有了新的感受。‘云之下’营造了非常好的体验氛围,让我仿佛回到了上世纪七八十年代,非常有趣。”



重温童年



快乐一点
无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

接种新冠疫苗 保护自己 保护家人

